10 kacc
B cxobkax yrazar maxcumasvuuitl baan 3a 3adayy

(7 6arnos) Ileaas wacmov wucaa a — 310 HanbOJIbIIEE TEJI0e TUCIIO,
e tpesocxosmiee a. Llemast gacTsh a obosnauaercsa [a]. Hanpuwmep, [2,34] = 2,
[—7] = —4 u [5] = 5. Jpobras wacms “ucaa — 9TO PA3HOCTH MEXKJIY THUCIOM
11 €ro MeJI0i JacThio, IpobHas JacTh obosnadaercst {a}. Hanpumep, {—1,2} =
—1,2—(-2)=0,8; {r} =7 — 3 mm {—2} = 0. Pemmure ypasuerue

{(x+ 1)) ="

(7 6annos) Tletst 3amyman 5 duces, caokuI ducjia Bo Beex 10 BO3-
MOKHBIX TIapaxX W HAICAJ Ha JIICTKE TOJIHKO 3HaUeHns 3TuX 10 cyMM B IPOM3-
BOJIbHOM TIOpsijike. Moxker jtn Bacst mmest jinctok ¢ srumu 10 ducjaaMu y3HaTh
quca, 3aymMannble [lereii?

(7 6annos) B npyzHoit kKoMmanum Bee 11 4e/ioBeK MOmapHo Iy 7K.
B uac ucnbiranuii ciyaninch ccopel B 17 napax. Jokazkure, 9To TeM He MeHee
MOYKHO HAfITH TPU YeJIOBEKa, BCE €IIe HOIIAPHO JIPYKHDIX.

(7 6aanos) Tpeyrombuuk K LM ocrpoyrobubiit, KKy u LL; — ero
BBICOTBI, & W — OINMCAHHAs OKPY’KHOCTH. DTa OKPY’KHOCTDL IEpeceKaeT IIpsi-
myio K1Lqy B roukax K’ u L'. Kacarenbuble K w, 1posejennbie B Toukax K’
u L', nepecekarorcs B Touke M'. Jokazkure, uro MM’ npoxoaut yepes 1nenTp
OKPY?KHOCTH W.

(7 6aanos) B cyBerupHOM HabOpe anTeKAPCKUX MHPEK YUCJIO0 TUPEK
paBHO N, a Macchl JIBYX MPOU3BOJIBHBIX I'MPEK OTJIMIAIOTCA He Oosiee deM B k
pa3. CaHsi OJIy4unJI TaKOit HADOP U CMOT Pa3JIOXKUTh BCE TUPbKI Ha, JECSITh PaB-
HBIX 110 Macce Kydek, a TaHs moyduia Takoil ke Habop n cMorjia pa3jioyKuTh
BCE TUPBbKN Ha OJMHHAJIATH PaBHBIX 110 Macce KydeK. KakoBo HamMeHbIlee

BO3MOX@KHOe 3HaueHne N, ecian k = Z?



